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KIRJOITA OTSIKKO TÄHÄN

Kirjoita Etunimi Sukunimi
Tähän taho, johon kuulut: esim. yliopisto tai terapiayhdistys
Avainsanat: sana 1, sana 2, sana 3, (sana 4, sana 5).


Esittele abstraktissa lyhyesti seuraavat asiat ja kirjoita se alla olevan tekstin päälle. Poista abstraktista kaikki tämän tiedoston ohjeet.
Mikäli sinulla on käytännön esitys, kerro sen taustasta ja tavoitteesta, mitä aineistoa, menetelmää tai työtapaa käytät, onko kyseessä esimerkiksi tapauskuvaus tai käytännön kehittämistyö. Kerro sen lisäksi tulokset ja pohdinta. 
Mikäli teet tieteellisen esityksen kerro kysymyksenasettelu, tutkimuksen taustasta ja tavoitteesta, käytetyistä tutkimusmenetelmistä eli tutkimuksen aineistosta ja tutkimusmetodeista. Kerro tutkimustuloksista ja niistä tehtävät johtopäätökset. 
Kokemuksellisten esitysten ja työpajojen esittelytekstit ovat muodoltaan vapaampia, sisältäen kuitenkin kuvauksen esityksen tai työpajan tavoitteesta tai tarkoituksesta sekä millaiseen lähestymistapaan tai viitekehykseen se liittyy.
Muista sisältää esitysehdotukseesi tekijän lyhyt esittely (nimi, tittelit/koulutus, viitekehys, ja halutessaan voi mainita työkokemuksestaan ja/tai ammatillisista kiinnostuksenkohteistaan).
Abstraktin pituus on maksimissaan yksi A4-sivu. 
Jos kuitenkin tarjoat kokonaista sessiota (sisältäen monta esitystä), siitä voi olla 1 sivun mittainen temaattinen esittely sisältäen puheenjohtajan tiedot/esittelyn, jonka lisäksi yhden sivun mittainen esittely jokaisesta esityksestä (kuten yllä on kuvattu). Puheenjohtaja kokoaa yhteen kaikki abstraktit sessiostaan ja tarjoaa ne yhtenä kokonaisuutena. 
Muista tallentaa tämä tiedosto word-muotoon (.doc, docx) ja nimetä seuraavasti: Kategoria_SukunimiEtunimi_esitystapa, kuten esimerkiksi käytännön esityksen kohdalla: Kayt_SukunimiEtunimi_esitys jne. Lisää vaihtoehtoja löydät abstraktinhakukirjeestä. 
Abstraktien viimeinen vastaanottopäivä on 31.10.2024. Abstraktit toimitetaan sähköpostin liitetiedostona osoitteella kokonaisiakohtaamisia@turunkesayliopisto.fi ja niiden hyväksymisestä ilmoitetaan 15.1.2025 mennessä. Muistathan, että tieteellinen toimikunta pidättää oikeuden vaatia tarvittaessa muokkauksia abstrakteihin. Hienoa, että olet kiinnostunut Kokonaisia kohtaamisia -kongressista!




